
ATA N° 1900 Fls. 01 
SESSÃO ORDINÁRIA 

 
Ata da Centésima quadragésima oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Antonio Olinto, realizada ás dezenove horas do dia 31 (trinta e um) de agosto de dois 
mil e vinte. Quarto Período Legislativo. Segundo Semestre. Legislatura 2017/2020. 
Décima quarta legislatura. 
Presidente: WILSON NAPOLEÃO GUENZE. 
Secretária: TÂNIA MARA MACHIAVELLI. 
Confirmada presença total dos Nobres Vereadores, conforme assinatura no livro de 
presenças. Evocando a proteção de DEUS. Cumprimentando aos Vereadores e o público 
presente, o Presidente declarou aberta a Centésima quadragésima oitava Sessão Ordinária 
da Legislatura 2017/2020. O Presidente agradeceu a presença de todos e em seguida 
solicitou a Secretária Tania Mara Machiavelli para fazer a leitura da Ata nº 1899. Após a 
leitura colocou-a em discussão, sem nenhuma manifestação, colocou a ata em votação, 
proferindo: está em votação a ata nº 1899 Senhores Vereadores. Não havendo 
manifestações contrárias a ATA 1899 FOI APROVADA. 
 
EXPEDIENTE DO DIA: 
*Ofício 01/2020: De autoria da Comissão Provisória do PARTIDO LIBERAL – PL, do 
Município de Antonio Olinto – PARANÁ.  
*Ofício 02/2020: De autoria da Comissão Executiva do MOVIMENTO DEMOCRÁTICO 
BRASILEIRO – MDB, do Município de Antonio Olinto – PARANÁ 
ORDEM DO DIA: 
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Não havendo matérias para deliberar na 
ordem do dia. Concede a palavra franca aos Nobres Vereadores.  
VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: Cumprimentou o Presidente, demais Nobres 
Vereadores e público presente. Agradeceu a presença do Sr. Josair, e dos funcionários 
Administrativos da Câmara, desejando a todos uma boa noite.  
VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: Cumprimentou o Presidente, demais Vereadores 
e público presente, agradecendo a todos pela presença, e desejando a todos uma boa noite. 
VEREADOR MARINALDO SCHIMIDT LEMES: Cumprimentou o Presidente, demais 
Vereadores e público presente, agradecendo-os pela presença. 
VEREADOR GILCIANO MOREIRA: Cumprimentando o Presidente, os nobres Vereadores, 
e demais Presentes. Agradeceu-os pela presença. Manifestou votos de pesar à família do 
Sr. Adaélcio “gaúcho”, pelo seu falecimento ocorrido na semana passada, assim da mesma 
forma, manifestou condolências à família do Sr. João Branco Romanetch, falecido na noite 
passada. Concluiu sua fala desejando a todos uma boa noite. 
VEREADOR JOSÉ CLEOMAR MACHIAVELLI: Não fez uso da Palavra. 
VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Cumprimentou o Presidente, nobres 
Vereadores, e Público presente. Fez um breve agradecimento ao Ex Deputado Federal 
João Arruda que destinou ao Município o valor de R$ 600.000,00 (seiscentos mil reais), 
através de Emendas Parlamentares, para aquisição de 03 (três) ônibus Escolares, 
ampliando a frota disponível para suprir a demanda da população. Parabenizou o Prefeito 
Fabio, pela forma como vêm conduzindo o Município, buscando sempre melhorias em todos 
os setores. Encerrou agradecendo a presença de todos. Especialmente do Sr. Josair, 
acompanhante e dos Funcionários Administrativos da Câmara, desejando-os uma boa 
noite.  
VEREADORA TÂNIA MARA MACHIAVELLI: Não fez uso da Palavra. 
VEREADOR CEZAR RONALDO WOLOCHEN DE CAMARGO: Cumprimentou o 
Presidente, Agradeceu ao Ex Deputado Federal João Arruda, pelas suas ações em prol do 



Município. Desejou votos de pesar à família Martins, pelo falecimento do Sr. Adaélcio 
Martins. Concluiu agradecendo a todos pela presença, desejando-os uma boa noite. 
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Agradeceu e parabenizou o Ex Deputado 
Federal João Arruda pela dedicação em estar sempre destinando recursos ao Município, 
citando os R$ 600.000,00 (seiscentos mil reais), através de Emendas Parlamentares feitas 
ainda quando atuava no Parlamento, frisando que foram enviados ao Município em média 
R$ 2.000.000,00 (dois milhões de reais), que foram destinados à aquisição de máquinas, 
equipamentos, e construções, ressaltando sua importância à frente do  MDB do Estado do 
Paraná, sendo Presidente do Partido. Parabenizou o Prefeito Fabio que preocupa-se 
constantemente em buscar esse tipo de recurso, para melhor atender a população, 
desejando ao futuro Prefeito eleito nas próximas eleições, sucesso em sua Administração, 
voltada sempre ao bem estar comum. Novamente agradeceu todos os Presentes. Não 
havendo mais matérias para deliberar declarou encerrada a sessão, marcando a próxima 
sessão ordinária para o dia 14 (quatorze) de Setembro de 2020 às 19 horas, pois no dia 07 
de setembro não haverá sessão devido ao Feriado Nacional. Desejando a todos uma boa 
noite a todos. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 




